

НА ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ В ЧАСТНЫХ ШКОЛАХ РОДИТЕЛЯМ СТАНУТ ВЫПЛАЧИВАТЬ ДО 16 МИЛЛИОНОВ

Получать на дому образование, не отличающееся по уровню от обычного школьного, смогут отныне дети-инвалиды.

Как сообщили "МК" в Министерстве образования РФ, впервые правительством России определен порядок воспитания и обучения таких детей. До настоящего времени единственное, что должно было обеспечивать им государство, — 8 учебных часов в неделю.

Теперь же школа, в которую будет зачислен ребенок, должна будет бесплатно предоставлять необходимые учебники, обеспечивать спе-

циалистами-педагогами, осуществлять аттестацию и выдавать документ об образовании. При этом количество учебных часов будет определяться властями конкретного региона и, в идеале, будет доходить до 20.

Кроме того, родителям ребенка-инвалида, если они отдадут его в негосударственное образовательное учреждение, будут компенсировать стоимость обучения. По оценкам специалистов, компенсация будет составлять от 14 до 16 миллионов рублей в год.

Ранее же родителям приходилось платить за обучение ребенка из своего кармана.

Московский колледж
29 ав. 96 г. 2003